

新闻稿

2021年9月29日

## 广州国际电线电缆及附件展览会圆满闭幕

陶敏仪  
电话 +852 2230 9226  
Flora.to@hongkong.messefrankfurt.com  
www.messefrankfurt.com.hk  
www.wire-cable-china.com  
GIWC21\_final report\_sc

第十二届广州国际电线电缆及附件展览会（简称“广州国际线缆展”）成  
功于2021年9月25日在广州中国进出口商品交易会展馆落幕。为期三  
天的展会吸引了220家参展企业和11,824名观众莅临参观。去年展会受  
到疫情影响而延期，本次展会的顺利召开让业界同仁再次齐聚一堂，进行  
面对面的商务交流，探索最新产品和技术。

广州光亚法兰克福展览有限公司总经理胡忠顺先生对本届展会圆满举办表  
示欣慰：“在充满挑战的一年之后，很高兴业内人士能再次相聚，他们对  
展会也给予了积极的反馈。我们也要感谢行业协会的大力支持，并会继续  
努力巩固我们作为华南电线电缆市场优质贸易平台的地位。”

政府“十四五”规划的启动以及智能制造、智能电网和新能源汽车线缆的  
需求不断增加，为华南地区线缆制造商带来商机。多家参展企业表示已将  
目光着眼于充满潜力的国内市场，而行业协会和买家代表团对电线电缆市  
场的前景也持积极态度，并赞扬展会为采购和探索最新的电线、电缆和机  
械提供了一个理想的平台。

线缆和电力领域的学术专家、技术工程师和企业代表在同期举行的亚洲线  
缆高峰论坛(WCAF)上分享了他们对认证和质量控制以及行业发展趋势和  
前景的看法。观众和专家演讲者均表示，论坛有助于更好的开拓与行业同  
仁互动交流、开展商贸合作的机会。

### 展商反馈

“这是我们第一次参加广州国际线缆展，因为听到其他同行对展会的好  
评。我们公司主要从事线路监测、公用电缆，震荡波的离线检测，最近研  
发了一款声波成像仪，目标客群主要多用配电网络、微电缆和变电站。展  
会的观众人流量还不错，还遇见很多熟悉的同行朋友，希望能接触更多新  
客户，扩大我们的客户群。”

上海锐测电子科技有限公司 副总经理 李园园先生

“我们是电缆附件制造商，拥有50、60年经验，在技术上及规模方面都  
是行业领先之一的。近几年，我们公司专注于高压电缆及智能电网，希望  
在展会展示最新的产品，与行业同行交流，并获得更多客户。我很高兴在  
展会期间在我们的展位上接待了不同类型的客户。搬迁项目、公共建设和  
‘一带一路’倡议将为国内市场带来许多新机遇，因为无论在哪里使用电  
力，都需要电缆和电缆附件。”

长缆电工科技股份有限公司 营销部主任 谭磊先生

法蘭克福展覽(香港)有限公司  
香港灣仔港灣道26號  
華潤大廈35樓

## 买家反馈

“我们公司主要是生产电源柜和小家电。这一次来展会的主要目标是找高低压电力设备制造商，希望能寻找一些合作伙伴。虽然只是展会的第一天，但我已经接触了很多厂商，对参展商的质量非常满意。我认为展会提供了一个很好的资源共享平台，让业内人士交流和了解产品质量和新技术。”

**深圳市拓邦股份有限公司 采购工程师 吕艳梅女士**

“我们是一家经销商，是制造商向我推荐后第一次参观展会。展会为供应商和制造商提供了一个交流的平台，让参观者更直观地体验产品。我比较有兴趣学习数字电力和智能制造，在展会上碰到之前合作过的厂家，也希望能结识更多电力领域的新厂家。”

**桂采商城 交付中心经理 甘梅芝女士**

## 亚洲线缆高峰论坛 (WCAF) 演讲嘉宾及听众反馈

“我公司为国内外不同的线缆厂商提供认证。许多最终用户目前关注质量控制，所以我在今天的论坛上，和业界同行讨论了电动汽车充电电缆的认证标准和测试方法。论坛为供应商、制造商和采购商提供了一个互相联系的平台，也为我们第三方认证机构提供了交流的机会。”

**TÜV 莱茵 项目经理 张丽颖女士**

“这个论坛很专业，作为一个行业新人，我获得了一些专业的知识，对整个行业有一个很好的了解，这对我未来有帮助。论坛内容很详细，每一个相关方面都有提及。我在论坛结交了几位行业相关的专业人士，希望展会结束后能与他们进一步交流。”

**杭州海康微影软件科技有限公司 技术经理 莫湘可先生**

广州国际电线电缆及附件展览会由广州光亚法兰克福展览有限公司、南方电网传媒有限公司及广州博优会展服务有限公司主办。下一届广州国际线缆展将于 2022 年 6 月举行。这场华南地区大型的线缆展积极联动行业龙头企业及协会等多方资源，参展企业涵盖线缆制造商、检测仪器供应商、解决方案及智能电网承办商等，汇聚国内外线缆工业的顶尖技术成果。

如欲了解更多有关本展览的资料，可浏览 [www.wire-cable-china.com](http://www.wire-cable-china.com) 或电邮至 [wire@china.messefrankfurt.com](mailto:wire@china.messefrankfurt.com)。

## 法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 29 个地区聘用约 2,450 名员工。继 2019 年营业额录得 7.36 亿欧元后，集团在 2020 年新冠疫情期间营业额约 2.57 亿欧元，并依旧与众多行业领域建立了丰富的全球商贸网络并保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际营销网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性。我们正在通过新的商业模式积极拓展数字化服务范畴，可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60% 和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：

[www.messefrankfurt.com.cn](http://www.messefrankfurt.com.cn)

广州国际电线电缆及附件展览会  
广州，2021 年 9 月 23 至 25 日